

El 11 de Marzo Termina Vigencia Ley de Amnistía

El once de marzo termina la vigencia de la Ley de Amnistía para los subversivos que quieran depositar las armas en este país. "La ley fue decretada por el Gobierno para dar oportunidad a los jóvenes que alzados en armas, deseen abandonar esa posición a la cual han llegado mediante el engaño, la amenaza o creyendo de

bueno fe que para hacer la revolución basta únicamente el valor para disparar un arma, o destruir una fuente de trabajo, incendiar los medios de transporte o causar cualquier clase de daño a la economía nacional", dijo ayer el Dr. Mario Solano, Ministro de Justicia.

Agrega que "estas acciones que han comprometido a muchos jóvenes, son el resultado de la influencia por una parte de los ideólogos marxistas nacionales y por otra, de un proceso expansionista de la Unión Soviética".

POR QUE DEL FRACASO DE LA OFENSIVA

Dijo Solano que lo que se ha visto últimamente con la llamada "ofensiva final" no es sino "una forma de insurrección dramática" que tiende a fracasar por dos razones fundamentales:

1- Porque los objetivos de una revolución socialista como son la tierra, la banca, la reducción del poder oligárquico, son programas que se están reali-

—Favor pase a la página 11.

Comité Asesor Formarán Exministros de Educación

Los ex ministros de Educación han sido llamados para integrar un Comité Asesor que analizará los programas educativos vigentes, las recomendaciones que fueron planteadas durante el Seminario de la Reforma Educativa que se realizó hace algunos años y otros aspectos de gran importancia.

En los últimos días, el Ministerio de Educación ha dado a conocer algunos aspectos sobre "los programas revolucionarios que pondrán en ejecución este año", teniendo como

objetivo "la nueva escuela".

Cada tema que han informado los respectivos directores de las oficinas reestructuradas, ha sido objeto de diversas críticas. Algunos mentores como el profesor Santiago Echeyén han manifestado que "la educación nacional en lugar de adelantarse ha retrocedido en forma alarmante en los últimos once años, a causa del rumbo equivocado que le imprimió la reforma educativa".

—Favor pase a la página 17.

Duarte Destaca Labor de Instituto Municipal

El ingeniero José Napoleón Duarte, Presidente de la Junta de Gobierno, dijo que "la comprensión entre los hombres, en vez del odio y el rencor, debe existir en las comunidades", al referirse a la labor del Instituto Salvadoreño de Administración Municipal, ISAM, que durante 1980 capacitó y adiestró a más de 1.300 personas, y a 261 alcaldes municipales de la república.

El ISAM celebraba el sábado su reunión extraordinaria para leer la memoria de labores de 1980 y la ceremonia fue

presidida por el Ing. Duarte y varios ministros de Estado, entre ellos, el del Interior, Ing. José Ovidio Hernández Delgado; el de Educación, Ing. Carlos Aquilino Duarte; el Alcalde Municipal, Lic. Julio Adolfo Rey Prendes; y el Gobernador Político Departamental de San Salvador, señor Oscar Humberto Quirós, además de representantes de organismos afines a las actividades municipales, dedicadas a la comunidad.

—Favor pase a la página 11.



COMPRESION. — Debe existir la comprensión entre los hombres, en vez del odio y el rencor, para vivir en una comunidad en que el pluralismo resalte, para buscar soluciones pacíficas, dijo el Ing. José Napoleón Duarte, Presidente de la Junta Revolucionaria de Gobierno. Las palabras las pronunció durante la lectura de la Memoria de Labores de 1980, del Instituto Salvadoreño de Administración Municipal (ISAM), el sábado. De izquierda a derecha: Ing. José Ovidio Hernández, Ministro del Interior; Presidente Duarte; Ing. Julio Rivas Gallont, Sr. Julio René Vargas y don Eduardo Molina Olivares, Presidente del ISAM.

Arquitecto Opina:

Problema de Vivienda es Humano no Sólo Técnico

"Uno de los problemas sociales más dramáticos que sufre el país es el de la vivienda a bajo costo y por ello los profesionales que estamos conectados con esta importante actividad de la construcción, estamos obligados a contribuir a resolverlo para beneficio de las familias de escasos recursos y de la nación", dice el Arquitecto José Luis Porras, en entrevista con EL DIARIO DE HOY.

Es urgente e inaplazable, añade, que la pobla-

ción menos favorecida pueda obtener su techo digno y decoroso. La experiencia en el campo de la vivienda rural nos ha demostrado que estamos en capacidad de construir la casa diaria, si en el proyecto se contemplan unas 50 unidades habitacionales y hasta 2 casas diarias si se trata de 100 unidades habitacionales.

Para que este proyecto se pueda convertir en una realidad es indispensable la participación de la libre

empresa y el Gobierno, señala el Arq. Porras. También es importante la participación de la comunidad o de las cooperativas. Los tres sectores bien coordinados pueden ir sentando las bases para resolver el grave problema de la vivienda rural.

El Arq. Porras, que juntamente con el Arq. Colindres, se ha especializado en la vivienda rural y urbana a bajo costo, tiene estudios sobre la materia que han merecido la atención de profesionales extranjeros. Arquitectos alemanes han venido al país a conocer los proyectos de los profesionales salvadoreños en materia de vivienda popular, ya que cada unidad habitacional resulta de una gran comodidad y de bajo costo. "Actualmente hemos construido unas 100 viviendas

—Favor pase a la página 37.

Continúan Actividades Pese al Terrorismo

SAN SALVADOR, febrero 2. (Por Ricardo Medina). (ACAN-EFE).— San Salvador ya no es la ciudad relativamente tranquila de las últimas semanas, donde la "ofensiva general" lanzada por la izquierda hace 23 días no se había sentido apenas.

A San Salvador han vuelto los tiroteos en los barrios periféricos y las bombas a los comercios del centro capitalino.

Un atentado dinamitero dejó días atrás sin luz, ni agua a todo el norte y noroeste de la ciudad durante varias horas.

Y todo esto sucede a pesar de que continúa establecido por la Junta de Gobierno de El Salvador el toque de queda o ley marcial, que prohíbe el tránsito de personas y vehículos desde las siete de la noche hasta las cinco de la mañana en todo el país.

Con esta medida habían disminuido notablemente los actos terroristas, que generalmente se llevaban a cabo en la capital entre las siete y las ocho de la noche, cuando ya había anochecido. Los terroristas

—Favor pase a la página 11.

Juzgados de Periferia en Completo Abandono

Los juzgados de Paz de la periferia de la capital están en completo abandono, según dijeron ayer algunos empleados de esos tribunales.

Al hacer un recuento de las necesidades en los tribunales, los informantes dicen que si hay una o dos máquinas de escribir, "tienen que estarla pegando con esparadrado" o "deteniéndolas en las mesas para que no se caigan", ya que "no ajusta el presupuesto para reparaciones de esa clase".

Por otro lado, los informantes aseguran que en los juzgados de Paz de las

poblaciones vecinas es donde se atienden casos de todas las materias, o sea que van confundidas las penales, las civiles, las mercantiles y de inquilinato, por lo cual resulta que esas oficinas son visitadas diariamente por numerosos público que tiene que permanecer de pie, porque no hay dónde sentarse y los que se sientan prefieren estar parados porque las sillas flojas de las patas o destruidas de su parte central, no ofrecen seguridad.

Unos empleados de otros

—Favor pase a la página 11.



MUERTO A TIROS. Juan Antonio Pérez Colorado, supervisor de "Mudanzas Internacionales", fue muerto a tiros el domingo en el restaurante "Topogigio" en Calle 5 de Noviembre, San Salvador.



CAPORAL ULTIMADO. (Aguilares). José Luis Quintanilla, fue ultimado juntamente con otro caporal, cuando se encontraban trabajando en canales del ingenio San Francisco, Suchitoto. (Q.A.).

Acontecer Nacional

LE ROBAN VEHICULO

El pick-up P-118-189, marca Pony, blanco, le fue robado a su dueño ayer por la mañana.

El vehículo tiene un golpe grande en el lado derecho, además que no tiene "stop" del mismo lado.

El dueño suplica a quienes sepan de su paradero, avisarle a los teléfonos 22-5555 y 22-6483.

NUEVA DIRECTIVA DE SCIS

Fue elegida la nueva Junta Directiva de la Sociedad de Comerciantes e Industriales Salvadoreños, SCIS, la cual quedó integrada así:

Presidente, Rufo Aquiles Bondanza Tenorio; Vicepresidente, Carlos

—Favor pase a la página 11.



EN MARZO TERMINA AMNISTIA. — El once de marzo terminará la vigencia del Decreto de Amnistía para las personas que quieran retirarse de los grupos subversivos, según lo dio a conocer ayer en la mañana el Dr. Mario Solano, Ministro de Justicia, centro, acompañado del Dr. José Alexander González Serrano, Jefe del Departamento Jurídico y el Dr. José Mauricio Paredes, Director General de Centros Penales.